

## **Інформація Донецької обласної виборчої комісії**

### **“Про результати виборів депутатів Донецької обласної ради 6 скликання”**

Відповідно до статті 16 Закону України “Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів”, рішенням Донецької обласної ради 5 скликання № 5/30-925 від 03 вересня 2010 року “Про загальний склад обласної, районних, міських рад 6 скликання” було визначено загальний склад обласної ради 6 скликання у кількості 180 депутатів.

Вибори депутатів обласної ради проведені за змішаною системою, згідно з якою:

- 90 депутатів – половина від загального складу обиралась за виборчими списками від місцевих організацій політичних партій у багатомандатному окрузі, межі якого збігаються з межами області.
- 90 депутатів – за мажоритарною системою відносної більшості в одномандатних мажоритарних виборчих округах (по два представника від кожної територіальної громади району та міста обласного значення).

У виборах депутатів обласної ради згідно з чинним законодавством активну участь приймали політичні партії. Із 158 зареєстрованих в обласному управлінні юстиції обласних організацій політичних партій 25 взяли участь у передвиборчому марафоні.

Обласна виборча комісія в установлені законодавством строки зареєструвала 472 кандидата в депутати обласної ради, включених до виборчих списків від 23 обласних організацій політичних партій та 322 кандидата в депутати по одномандатним мажоритарним округам від 19 обласних організацій політичних партій.

Загалом до виборчих списків було включено 794 кандидата в депутати. Найбільша їх кількість від обласних організацій Партії регіонів (252), Сильної України (94), Комуністичної партії України (55), Фронту змін (55), Батьківщина (39) та інших.

В цілому у виборах 31 жовтня 2010 року взяли участь один мільйон п'ятсот двадцять шість тисяч п'ятсот сімдесят чотири виборця, що складає 45 відсотків від загальної кількості виборців. Найбільш активну участь взяли мешканці районів: Великоновосілківського - 74,91%, Костянтинівського – 67,76%, Олександрійського – 66,04%, Амвросієвського – 60,03%, Артемівського – 60%. З меншою активністю виборців проходили вибори у містах: Слав'янськ – 31,4%, Константинівка – 32,29%, Сніжне – 33,5%.

Керуючись Законом України „Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів”, обласна виборча комісія рішеннями №№ 346 і 347 від 05 листопада 2010 року визнала обраними, а рішеннями № 350 від 10 листопада 2010 року зареєструвала 180 обраних депутатів Донецької обласної ради, у тому числі 1 депутат визнаний обраним як наступний за черговістю у виборчому списку обласної організації партії, у зв'язку з відмовою кандидата у депутати від депутатського мандату.

За підсумками голосування 3-відсотковий бар'єр у багатомандатному виборчому окрузі подолали тільки три обласні організації партій:

- Донецька обласна організація Партії регіонів – 77,4%
- Комуністичної партії України – 8,3%
- Сильної України – 4,3%.

Депутатські мандати розподілені між кандидатами у депутати, включеними до виборчих списків вищеназваних обласних організацій партій, пропорційно до кількості набраних голосів виборців.

- Партія регіонів отримала 78 мандатів;
- Комуністичної партії України – 8 мандатів
- Сильної України – 4 мандатів.

У одномандатних мажоритарних округах:

- 3 90 мандатів - 88 у депутатів від Партії регіонів.

- Комуністичної партії України – один
- Аграрної партії України – один

Взагалі у складі обласної ради позапартійних 22 депутата, 19 жінок, 161 чоловік. За віком: до 40 років - 44, 41-50 – 47, 51-60 – 54, старші ніж 60 – 35. 140 депутатів – керівники та працівники підприємств і організацій, 27 – представляють органи місцевого самоврядування та державної влади, 10 – працівники громадських організацій, 3 – пенсіонери.

62 депутати були депутатами обласної ради 5 скликання.

Шановні депутати!

Від імені обласної виборчої комісії висловлюю подяку усім, хто згідно з законодавством України про вибори брав активну участь у проведенні виборів або своїми діями сприяв у цьому обласній виборчій комісії і в, першу чергу – слова вдячності членам дільничних виборчих комісій і членам міських і районних виборчих комісій, які виконували свої функції у дуже короткий термін.

Дякую вам усім. Завдяки вашій участі, допомозі та підтримці вибори до Донецької обласної ради пройшли на достатньо високому рівні і без грубих порушень законодавства.

Голова обласної виборчої  
комісії по виборам депутатів  
обласної ради 6 скликання

Л.В. Никоненко